

СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ

«Да, такую квартиру не стыдно гостям показывать!» — подытожил Юрий впечатления от своей экскурсии. «Да я только и делаю, что показываю, — рассмеялась Лена. — Последние три месяца у меня чуть не каждый день новоселье — то родители приезжают, то друзья навешиваются. Пока не закупила весь комплект мебели, приходится даже стулья занимать у соседей, а когда и их не хватает — беру ящики у строителей». Лена не преувеличивает,

гости в самом деле идут косяком. Буквально на следующий вечер приехал Геннадий Ветров с женой Кариной. Гости принесли в подарок двух плюшевых зайцев — Сонечке и ее маме, придирчиво осмотрели квартиру, потом общими силами приготовили ужин. И, конечно, провозгласили первый тост за новую квартиру и ее хозяйку.

Инна ФОМИНА

Фото Натальи ЛОГИНОВОЙ



Жена Геннадия Карина помогает Лене готовить ужин



«Последние три месяца у меня чуть ли не каждый день новоселье!»